

# 我的青春我做主

——运动会上的高一（13）班

2014年9月27日，一中秋季运动会的第二天。

绿茵场上，随处可见高一13班学子充满活力的身影。这个秋天，这个运动会，是我们的高中迈向梦想的第一步！

因为拼搏，所以没有无泪的遗憾；

因为拼搏，所以才有心中的太阳。

因为拼搏，才不会岁月无声；

因为拼搏，方成就海阔天空。

因为拼搏，让我们不在犹豫；

因为拼搏，可开创光辉岁月。

因为拼搏，我们勇闯新世界；

因为拼搏，我们无悔这一生。

壮哉 我高一十三，拼搏中成长。

编辑：高一（13）王佳琦

## 4\*100米接力赛

一根小小的木棒，连接的是团结和友爱 一根小小的木棒，传递的是勇气和力量 一根小小的木棒，演绎的是奋斗和拼搏！



## 实心球比赛

实心球从你手里抛出，在空中划过一条，优美的抛物线。

实心球从空中划过，落在竞赛场上，留下一个精彩的痕迹。

每一次的投掷，都是青春的展现；

每一次的落地，都是努力的结果。



## 跳长绳比赛

泰戈尔在诗中说，天空没有翅膀的影子，但我已飞过；  
艾青对朋友说，也许有人到达不了彼岸，但我们共同拥有大海。也许你们没有显赫的成绩，但运动场上留下了你们的足迹。

